» AirCrafter

COEOUHEHUA
AnAd TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

CEPUA C-Truck 9000

NMACIMOPT




»AirCrafter NACMOPT Crp.2 13 68

1 OCHOBHBIE CBEAEHHA Ob U3AE/IUN

Topmo3sHbie putuHrn cepmm 9000 C-Truck npegHa3HayeHbl ana
KOMMYyTaLMKM NOIMAMUAHDBIX TPyOONPOBOAOB B MHEBMATUUYECKUX TOPMO3HbIX
CUCTEMAX TPAHCMOPTHbIX cpeacTs. KOHCTPYKLUMA GUTUHIOB COOTBETCTBYET BCEM
TpeboBaHUAM, NPeAbABASEMbIM K COEANHEHNAM, MPUMEHAEMbIX B TOPMO3HbIX
cuctemax, obecneuymBaeT BbICOKOHAAEKHOE repMeTUYHOE COeANHEHME C
Tpy6Koi, 6e3ynpeyHyo peMOHTONPUIroAHOCTb, MO3BONAA NPOU3BOAUTL 3aMEHY
TPybKM 6e3 pa3zbopKu n cHATUA GUTUHIA NPU NOMOLLM CELNANbHOTO
npucnocobnexHus.

®dutnHrn cootsetcTBytoT TpebosaHmam DIN74324, DIN50021 SS, DIN IEC 68
T2-6, TOCT 4364-81 (pa3a. 2) TOCT P 51190-98 (pa3a,. 5), 4To noATBEpKAEHO
cepTudmkatamm cootsetctana TUV n POCC.

CoegMHEeHMA TOPMO3HbIX CUCTEM PACCYMTaHbI ANA PaboTbl B Anana3oHe
TemnepaTtyp oT mmHyc 50° go +100° C, u pabouyem gasneHun 12 b6ap,
MaKcumanbHoe paboyee gasneHue 32 b6ap.

€<
MpeanpuATUe-N3rOTOBUTE b s

«Camoazzi S.p.A.» - UTanua
Via Eritrea, 20/I
25126 Brescia - Italy

MocTaBwmk: »AirCrafter

«Aircrafter» - Poccua
www.aircrafter.ru
Ten. (495) 638-08-11
dakc. (499) 738-95-07
sales@aircrafter.ru

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT Crp.3 3 68

2 OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU ®UTHUHI'OB

coeauHeHust 4N aBTOMOOUNbHbBIX MHEBMATUYECKMNX

Fpynna
TOPMO3HbIX CUCTEM
HapyXHbin
anameTp 4,6, 8, 10, 12, 15, 16, 18 mm.
NHEeBMOTPYOKM
Kopnyc - naTtyHb 6e3 NokpbITUA
LiaHra - naTyHb
3almnTHAa MaHXxeTa LaHrm - MacnobeHsocTonkas
pe3nHoBasi CMeCb
Matepuan MMnb3a - CTEKNOHAMNOMHEHHbIM nonMaMmmng

YNNOTHEHUS - MacnoBEeH30CTOMKNIA aKPUNOHUTPUI-
oytagueH-kay4dyk (NBR)
KOHTpramka (Ha yrnoBbIx MoAensix) - ctanb C

,D,ByXCJ'IOI7IHbIM NOKPbITUEM OenbiM LMHKOM

MpucoeamHeHne pesbba meTpuyeckas

paboyee o 12 6ap

aBneHue
A MakcumansHoe 0o 32 6ap

cXaTtbln BO3OYyX, XUMN4eCKmne cpegbl COBMECTUMbIE C

Pa6ouas cpega naTyHblo 1 ynnotHeHnem NBR

TemnepaTtypa -50C + +100<C

aKcnnyaTauum
FapaHTna 1ron
Ceptudcpmkar npucyTCTBYET

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.4 n3 68

3 KOHCTPYKLUHMA TOPMO3HbIX PUTUHI'OB

mhwm—-i

Haumenosanue
Kopnyc

Konsyo ynnoTHUTeNbHOS

Munb3a

Lianra ¢ nninezawuHon MarxeToR
Konsuo ynnoTHHTENBHOE

Konbuo ynnoTHWTe NbHO

LiaHra ¢ nbine3almuTHON MaHKETOH
Kowtpraika

KonbLo ynnoTHHTe NbHOe

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.5 13 68

Kopnyc ¢acoHHbIX PUTUHIOB M3rOTOBAEH U3 NAaTYHU METOAO0M ropsye
LUTaMMNOBKM, Kopnyca NpAMbIX PUTUHTOB N NEPEXOAHUKOB M3rOTOBNEHDI U3
ropsYeKaTaHOro NaTyHHOro NPYTKA KPYr/10ro MAN WEeCTUIPaHHOIo CeYeHMA, YTO
obecneymBaeT BbICOKYH NPOYHOCTb M OAHOPOAHOCTb MacCMBa MeTaNNa,
OTCYTCTBME MUKPOMOP U TPeLLMH. [MNb3a NAaBaloLWeEro TMna U3rotoBaeHa us
CTEKNOHAMNO/IHEHHOIO NOIMAMKNAA, NO3BOIAET KOMNEHCUPOBATb BO3MOXKHbIE
KpUTUYEeCKne narnbbl TpybKM Npmn moHTaxe, obecneynBaeT cTabuabHOCTb
pa3mepoB TPYOKKU Npu KonebaHUAX TemnepaTypbl OKPYKAKOLLEN Cpeapl, YTO
rapaHTMpyeT repMeTUYHOCTb COeANHEHUS.

LlaHra nsrotosneHa u3 natyHu, UmeeT Tpu pUKcupyrowmx bypra, 4to
obecneuymnBaeT HageXHY pUKcaunio TPYOKK, Npesbillan TpeboBaHMe NO YCUNUIO
BbIPbIBaHMA C ABYKPATHbIM 3aMacom. 3alMTHaA MaHXeTa U3roTosieHa us3
MacnobeH30CTOMKON Pe3MHOBOM CMECK, He A0NYCKaeT NonaaaHue Baarm m

3arpA3HEeHM B LL@HFOBbIN 3aMOK.

KoHTpranka ctanbHas ¢ ABYXCNAOMHbIM NOKPbITUEM Be/biM LMHKOM, Y4TO
rapaHTUPYET BbICOKYIO KOPPO3MOHHYIO CTOMKOCTb B YCIOBMAX COIAHOMO TYMaHa U
NOBbILEHHOM BNAXKHOCTM OKpY:KatoLero Bo3ayxa. Matepuan pesnHoBbIX
YNAOTHUTENbHbIX KOJEL, KPYIr/I0ro CeYEHUA aKPUTOHUTPUN-OyTaaneH-KaydyK —

Macno0b6eH30CTOMKUM paCC‘-II/ITaHHbIl\;I Ha Anana3oH aKCcnayatauunun

ot-50 po 100 °C.

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

CT1p.6 13 68

4. IPUMEP MOHTAYXA THEBMATHUYECKOH TPYEKU B ®UTHHT

MOHTa) (AeMOHTaX) TPYOKM A0MKEH NPOM3BOAUTLCA NOATOTOB/IEHHbLIMM
cneunanmcTamu, 3SHaloWMMM KOHCTPYKLMIO GUTUHroB. TpybKa Ao/1xKHa ObiTb
yCcTaHOBNEHa B GUTUHT 40 YyNopa B r’Mb3y Ha BCHO MOHTAXKHYI AanHy H. Ons
KOHTPO/1A PEKOMEHAYETCS HAHeCeHMe Ha TPYOKY KOHTPO/IbHOM METKMU.

A

Duametp tpybrn
4/2

6/4

8/6

10/8

12/9

1512

1613

18/14

Montasnan gnuna H, mm

18
20
21
24
25
29
28
28

Ona pemoHTaxKa TpyObKM HeEOOBXOAMMO HaXKaTb Ha 3aLLUTHYIO MaHXeTy
dunTMHra, NCNONb3yA cneumanbHbIn KNtod mogenb DRK, npu stom ycunue
nepeaaeTca Ha Topel, UaHru. LlaHra, nepemelLanco, BbIXOAMT U3 3auUenneHmna C
TPYOKON. YAepKMBaAs K/tOY B HAXKAaTOM MOJIOXKEHUUN, U3BNEYb TPYOKY U3 PUTUHTrA.
CnepyeT OTMETUTb, YTO COEAMHEHME, HaxoaALLEeecA No4 AaBNEHUEM, ABNAETCA

Hepa3bopHbIM.

»AirCrafter



»AirCrafter NACMOPT Crp.7 3 68

5.TABAPUTHBIE PASMEPbI ®UTHHI'OB

5.1. [Ipamoi Topmo3HOH puTHHT. Mogesib 9512

T

PAIMEPbI
A D H L F G SW Macca, r

9512 4-M10x1 4 M10x1 7 22 115 132 12 16
9512 6-M10x1 6 M10x] 7 275 138 15 14 18
9512 6-M12x1,5 6 M12x1,5 85 26 138 15 14 17
95126-M14x1,5 6 M14x1,5 85 25 138 15 14 19
9512 6-M16x1,5 6 M16x1,5 85 195 138 17 14 18
9512 8-M10x1 8 M10x1 7 30 16,5 185 17 28
9512 8-M12x1,5 8 M12x1.5 85 305 165 185 17 28
9512 8-M14x1,5 8 M14x1,5 85 27,5 16,5 185 17 27
9512 8-M16x1,5 8 M16x1,5 85 27 16,5 185 17 30
9512 8-M22x1,5 8 M22x1,5 §5 21 16,5 26,5 24 48
9512 10-M12¢15 10 M12x1.5 85 35 185 205 19 37
9512 10-M16x1,5 10 M16x1,5 85 295 185 205 19 35
9512 10-M22x1 5 10 M22x1.5 85 24 185 235 19 41
9512 12-M12x¢1,5 12 M12x15 85 335 19,8 215 20 33
9512 12-M14x1,5 12 M14x1.5 85 EE] 19,8 215 20 35
9512 12-M16x1,5 12 M16x1,5 85 32 19,8 215 20 37
9512 12-M22x1,5 12 M22x1.5 85 23 198 265 24 44
9512 15-M16x1,5 15 M16x1,5 §5 375 238 26,5 24 57
951215-M22x1,5 15 M22x1,5 85 305 238 26,5 24 54
9512 16-M22x1,5 16 M22x1,5 85 335 25 30 27 67
9512 18-M22x1,5 18 M22x1.5 85 385 268 30 27 73

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.8 13 68

5.2. [Ipamoi Topmo3HoH puTHHT. Mogesib 9510

SW

PA3MEPb!

H SW Macca, r
9510 6-02 1/8 NPTF 8 14 12,7
9510 05-02 1/8 NPTF 8 14 15

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.9 n3 68

5.3. [lepexoguuk. Moaenb 9463

SW

a o
! )N

Bl

G
PA3MEPbI

A D d G H h L F G SW Macea, r

9463 6-M10x1 6 M10x1 5 14,2 9 2 335 14,7 14,2 13 17
9463 8-M10x1 8 M10x1 5 15,2 9 2 355 17 15,2 14 26

»AirCrafter



»AirCrafter MACMOPT C1p.10 v 68
5.3.1. [lepexoanuk. Mogesb 9463 6-M16x1
P48 _
96/4 =
=
L
[~}
SW19 =
. b
-
g
:}/,4
1
S
l / b
M16xl |
L #21 _

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.11 n3 68

5.4. [lepexoguuk. Moaenb R6463

Macca: 32r @19 -
M14x1.5_
|
e !
SW17 i

73

Zmax  _ . /

13.5

B
10.5min

M14x1.5

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.12 n3 68

5.5. [lepexoagHuk. Moaeab 9590

=N
\\E;/
L
PA3MEPbI
A D T N A z H h L F SW Macca, r
9590 8-M18x1,5 8 MIs5 157 108 37 4 50 10 555 16,5 2 715
9590 12-M18x1,5 12 Ms1s 157 108 37 4 50 10 66,5 21 2 80
9590 12-M18x1,5-501 12 M85 16 1 300 5 4 4 52 21 2 65

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.13 13 68

5.5.1. [lepexoanuk. Mogesb 9590 6-M10x1

o
S

Macca: 231

37

17/min

»AirCrafter




C1p.14 n3 68

»AirCrafter

NACIMNOPT

5.5.2. duTHUHT NpsAMoH npoxogHou. Moaeab 9590 12-M16x1.5

Macca: 75T 221
212/9
i
SW22
ot
1
i =
p 1
a SW22 ’ gl
1 &
8 ,. -
ol [b
~
i
1 1.7
M16x1.5

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.15 13 68

5.5.3. ®uTHHT npsAMou npoxoaHou. Mogesb 9590 12-M20x1.5

Macca

43.5

26

75T

2.5mox

i
.
|
|

&~ N[/
".f/k

=t
|

9101 _
__ 915

—

_ M20x15

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT Ctp.16 n3 68

5.6. DUTHHT npsaAMoi npoxoaHou. Moaeab 9590 S01

SW

B
al -
[}
;'fl
SwW1/
PASMEPbI
A D H & h hmax L F SW SW1 Macca, r

9590 6-M12x1-501 6 M12x1 115 5 2 5 39 15 14 17 215
9590 8-M14x1-501 8 M14x1 12 65 2 55 L) 17 14 17 35,1

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT Ctp.17 n3 68

5.7. PUTHHT NpSAMOX NpoxXogHOU. Moaesib 9592

F1
Al
SW1
_&r
O
- |
=
xI
o
SW /
PASMEPbI
A Al D H h L F C 9 SW W1 Macear
9592 8-8-M18x1 8 8 18x1 38 18-30 555 165 7 i) 22 22 90
9592 12-8-M18x1 8 12 18x1 38 18-30 605 21 7 15 22 2 95

»AirCrafter



WAIirCrafter NACNOPT Crp.18 o 68

5.8. ®uTHHT npsiMou coeauHuTeb. Mogesb 9580

PA3MEPb

A F L Macca, r
95804 4 17 37 98
95806 6 15 38 19,7
95808 8 17 4 268
958010 10 195 495 by
958012 12 22 445 27

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.19 n3 68

5.9. Topmo3Hou yriioBou putuHr. Mogesb 9502

PA3MEPbI
A D H C E M F SW S5W1 Maccar

9502 6-M10x1 6 MIOx1 5 5 18 25 15 11 14 27
9502 6-M12x1,5 6 Mi2a15 75 7 22 25 15 11 17 29
9502 6-M16x1,5 6 Miex15 7 75 24 26 15 11 19 37
9502 8-M10x1 8 Miox1 58 55 205 30 185 11 14 33
9502 8-M12x1,5 & MEIS 75 8 25 2% 165 11 17 35,1
9502 8-M14x1,5 8 Midas5 7 75 25 25 165 11 19 37
9502 8-M16x1,5 8 Miexi5 7 75 25 25 165 11 19 44
9502 8-M22x1,5 8 M2»x15 8 85 30 265 165 15 27 72,5
9502 10-M12x1,5 10 M5 75 7 27 28 178 13 17 40
9502 10-M16x1,5 10 Miexi5 8 85 30 28 178 15 19 48
9502 10-M22x1,5 10 M22x15 8 85 30 29 178 15 27 70
9502 12-M12x1,5 12 Mixi5 75 7 26 28 21 15 17 56
9502 12-M14x1,5 12 Mi4x15 75 7 26 28 21 15 19 58
9502 12-M16x1,5 12 Miex1,5 7 75 27 29 198 15 19 54,5
9502 12-M22x1,5 12 M22x15 8 85 30 29 21 15 27 54,8
9502 15-M16x1,5 15 Miexl5 7 75 30 35 24 18 19 85
9502 15-M22x1,5 15 M22x15 8 85 31 35 24 18 27 100
9502 16-M22x1,5 16 M22x15 8 85 32 36 24 21 27 112
9502 18-M22x1,5 18 M22x15 8 85 31 36 27 22 27 114

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.20 n3 68

5.10. ®uTuHr yriiosou. Mogesn 9500

=l

L,
Il’i’g;“lr-ﬂ :

b |

. D
PA3MEPBI
A H F SW Macea, r
95006-02 6 7 145 9 171
9500 05-02 8 85 16,5 1 228

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.21 n3 68

5.10.1. ®uTHHr ¢uiaHLEeBbIH yri10BoU. Moaenbr 9500 12-M20x1.5

44.5

@10.1

826

#15
M20x1.5

Macca: 104 r

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.22 n3 68

5.11. ®uTHHT yriao0Bou npoxoaHou. Moaeas 9550 SO01

W OSW1 Maccar

11 17 62

PASMEPBI

A D H C
9550 8-M14x1-501 8 M1 12 6,5
9550 12-M18x1-501 12 Mg 12 7

h hmax
2 55
2 5

15 2] 78

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.23 13 68

5.12. TpoiHUK TOPMO3HOM BepTUKaAJIbHBIA. Moaenb 9422

= &
ol -

PASMEPbBI

A Al D H € E M F F1 L SW SW1 Maccar
9422 6-M12x1,5 6 6 MI2x15 75 7 22 25 145 145 48 11 17 38
9422 6-M16x1,5 6 6 Miex1,5 7 75 27 23 145145 50 11 19 43
9422 8-M12x1,5 8 8 Miza5 75 7 27 25 165165 52 11 17 44
9422 8-M16x1,5 8 8 Miexi5 7 75 27 25 165165 52 11 19 555
9422 10-M16x1,5 10 10 Miexl5 7 75 29 28 19 19 58 15 15 78
9422 10-M22x1,5 10 10 M22x15 8 85 32 29 19 19 61 18 27 102
942212-M16x1,5 12 12 Miexl5 7 75 29 29 21 21 58 15 19 80
9422 12-8-M16x1,5 12 8 Miéex15 7 75 29 265 21 165 58 15 19 764
942212-M22x1,5 12 12 M22x15 8 85 32 29 21 21 61 15 27 1045
942212-8-M22x1,5 12 8 M2215 8 85 32 265 21 165 61 15 27 1005
9422 15-M16x1,5 15 15 Mi6xl,5 7 75 29 40 25 25 705 18 19 150
9422 15-M22x1,5 15 15 M221,5 8 85 29 40 25 25 71 19 27 160

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.24 n3 68

5.12.1. TpoMHUK BepTHUKaJAbHbIK. Moaenb 9422 12-M20x1.5-M22x1.5-

S01

Macca: 112r

6.5

e M201.D

14

32

_ MZI1S

29

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.25 13 68

5.12.2. TpolHUK ¢JiaHIeBbIA BepTUKAJIbHbIN. Moaesb 9420 12-

M22x1.5-M20x1.5

SW15

2.50max

Macca: 1271

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

CT1p.26 13 68

5.13. TpoilHUK ropu30OHTaJIbHbIN. Moaesb 9412

PA3MEPb
A Al D H € E M F F1 L SW SW1  Macca, r

9412 6-M16x1,5 6 6 Mex1s 7 75 24 23 145 145 46 9 19 49
94128-M12x1,5 8 8§ M5 75 7 27 25 16,5 16,5 50 11 17 538
9412 8-M16x1,5 8 & Mex15 7 75 28 25 16,5 16,5 50 11 19 65,5
9412 8-M22x1,5 8 8 M225 8 85 32 265 16,5 16,5 53 15 27 105
9412 10-M16x1,5 10 10  Mex1s 7 75 26 29 19 19 58 15 19 8
9412 10-M22x1,5 10 10 M2x15 8 85 32 29 19 19 58 15 27 105
9412 12-M16x1,5 12 12 Miex15 7 75 29 20 21 21 58 15 19 799
9412 12-M22x1,5 12 12 M22x15 8 85 32 29 21 21 58 15 2 102
9412 12-8-M22x1,5 12 § M5 8 8BS 32 29 21 16,5 55,5 15 27 99

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.27 n3 68

5.13.1. TpoMHUK ropu3oHTaJIbHbIA. Mogesb 9412 S01

PAZMEPBI

A B D H h C E M F 3l L W SW Macea,r
9412 8-M22x1,5-M22x1,5-501 8 M215 M2x15 8 15 83 B 65 165 2 49 15 27 1055
941212-M22x1,5-M16x1,5-501 12 M22x1,5 Miex1s 7 15 73 32 2 2 2 aly 15 19 81
941212M12x1,5-M22x1,5-501 12 MI2k5 M2x15 8 15 85 32 i) 20 195 465 15 b 91
9412 12-M22x1,5-M22x1,5-501 2 Maas M5 8 s 85 35 29 2 7 505 1 7 985

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.28 n3 68

5.13.2 TporiHMK ropusoHTaAbHbIN. Moaenb 9412 6-M10x1-M10x1

43.5

Macca: 39r

#6.4

#5.6

o

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.29 13 68

5.14. TpoiiHUK ropu3OHTa/IbHbIN. Moaesb 9410

PAIMEPbI

9410 6-02

9410 05-02

H E
7 17
85 18

SW Macca, r
9 289
n 40

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.30 13 68

5.14.1. TpoHUK ¢J1aHIeBbIA TOPU30HTAIbHBIA. Moaesb 9410 12-

M20x1.5

44.5

i T

#10.1 ,
| _#15
| M20x15 _|

26

Macca: 1201

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.31 13 68

5.14.2. TpoHUK ¢J1aHIeBbIA rOPU30HTAIbHBIA. Moaesb 9410 12-

M22x1.5-M20x1.5-S01

475

[ 285
|_Hrr'-1

ME2x1.5

-

&
P

| 5
I
| IE

26

Macca: 1261

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.32 13 68

5.15. TpoitHuK TOpMO3HOM. Moaesb 9540

PA3MEPbI
A Al E M F Fi L W Macca,r

9540 6 6 b 23 23 145 145 46 9 34
95408 8 8 25 25 165 16,5 50 1 50,5
9540 8-8-6 8 6 23 25 165 145 50 1 47
954010 10 10 29 29 19 19 58 15 60
954012 12 12 29 29 2 2 58 15 803
9540 12-12-8 12 8 265 29 2 16,5 58 15 77

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.33 13 68

5.15.1. TpoiHuK TOpMO3HOU. Mogesib 9540 6-M10x1-M10x1

Mi0x]_,

Maceca: 29t

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT CTp.34 n3 68

5.16. KpecToBuHa TOpMO3HOM cucTeMbl. Moaesib 9600

| et L

= =

|
F
F

Al
F1

PAMEPbI

A Al F F1 3 L SW Macca, r
96006 6 6 145 145 23 46 9 384
96008 8 8 16,5 16,5 %5 50 11 50,6
960010 10 10 19 19 2 54 14 67,7
960012 12 12 2 N 265 58 15 883

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.35 13 68

5.16.1. KpecTtoBrHa TOpMO3HOM cucteMbl. Moaesb 9600 12-6-M12x1.5-

M22x1.5-S01

Macca: 104

SW15
\

#18.5
1215

56.5
X

N SW27

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.36 13 68

5.16.2. KpecTtoBrHa TOpMO3HOM cucTteMbl. Moaeab 9600 12-6-M12x1.5

Macca: 104r |- 305 _ . 305
L <) o
@129
I !
i SW.16 :
2 a
[ '
419§
9 or Yy
| L
v
= v
""I oy
| of

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.37 13 68

5.17. KpecroBuHa npoxogHas. Moaeab 9604

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.38 13 68

5.18. 3arsymka ¢ meTpu4eckou pe3boon. Moaeab S2610

P
\ & 4

x|
f Z,/ 4
1 7/
D
PA3MEPbI
D H L G SW Macca, r

S2610M10x1 M10x1 8 10 11 4 42
52610 M12x1,5 M12x1,5 8 10 13 6 6,5
52610 M14x1,5 M14x1,5 10 12 15 6 95
S2610M16x1,5 M16x1,5 10 12 17 8 12
S2610M22x1,5 M22x1,5 10 12 227 12 43

»AirCrafter



))r AirCrafter NACIMOPT CTp.39 u3 68

5.19. [lepexogHuK «eao4dka». Mogeab $S2600, S2601

e
) -

PASMEPbI
A D H L L1 K SW C Macca, r

52600 12-M16x1,5 125 Miex15 9 36,5 20 9 14 5 221
52600 12-M22x1,5 125 M22x15 10 38,5 20 9 19 5 37.5
52601 10-M12x1,5 10 Mi2xl5 75 45 30 7 12 5 19,5
52601 10-M16x1,5 10 M16x1,5 9 46,5 30 7 14 5 253
52601 10-M22x1,5 10 M22x15 10 47,5 30 7 19 5 435
52601 11-M12x1,5 1" M12x1,5 75 45 30 8 12 5 232
52601 11-M16x1,5 1 Miex15 9 46,5 30 8 14 5 275
52601 11-M22x1,5 " M22x1,5 10 47,5 30 8 19 5 45,3
$2601 12-M16x1,5 12 M16x1,5 a 46,5 30 9 14 5 316
52601 12-M22x1,5 12 M22x15 10 485 30 9 19 5 39
$2601 13-M16x1,5 13 Miexi5 9 56,5 40 9 17 5 36,5
52601 13-M22x1,5 13 M22x15 10 58,5 40 9 19 5 395
52601 14,5-M16x1,5 145 Miex15 9 56,5 40 10 19 5 375
52601 14,5-M22x1,5 145  M22x1.5 10 58,5 40 10 22 5 41,5

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT CTp.40 u3 68

5.20. lepexoanuk. Moaeab D2502

01
SW1
-.\\ | dl
\
T '\\ | =
Y A
g °l 7
SW ; ' jé
|
- \ |
N | /f
& ! N L
d |
D
PA3MEPbI
D D1 d di L H H h hi C a W W Maccar
D2502 M16x1,5-M16x1,5 M16x15 Miéx15 M10x1 Mokl 30 9 9 105 105 8 8 n 2 16
D2502 M22x1,5-M16x1,5 M5 Miéex15 Miex1s Mioxt 30 9 9 105 105 8 8 VW n 8
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M2x15 M22x15 Miex15 Miex1s 30 9 9 105 105 8 8 U a9

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.41 13 68

5.21. [lepexoaHUK pe3b60BOi. Mogesb S2521

o
PASMEPbI
D H I: A h SW Macca, r

§2521 M10x1-M12x1,5 M10x1 75 26 M12x1,5 10 17 146
§2521 M12x1,5-M14x1,5 M12x15 85 245 M14x1,5 10 17 173
§2521 M14x1,5-M14x1,5 M14x15 10 26 M14x1,5 10 19 287
§2521 M14x1,5-M16x1,5 M1dx1 5 10 26 M16x1,5 10 22 219
§2521 M10x1-M16x1,5 M10x1 10 26 M16x1,5 10 22 211
§2521 M16x1,5-M22x1,5 M16x1,5 10 26 M22x1,5 10 27 392

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.42 n3 68

5.22. Pe3b60Bo# nepexogHuK. Mogesb S2531

SW A

:
-

- %I
! —
|
D
PA3MEPbI
D H L A SW Macca, r

§2531 M14x1,5-M12x1,5 M14x1,5 10 25 M12x1,5 17 15,6
52531 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 10 25 M12x1,5 17 205
§2531 M22x1,5-M12x1,5 M22x15 10 17 M12x1,5 24 282
52531 M16x1,5-M14x1,5 M16x1,5 10 25 M14x1,5 19 214
$2531 M22x1,5-M14x1,5 M22x1,5 10 17 M14x1,5 24 325
52531 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 24 29
$2531 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 30 523

»AirCrafter



))r AirCrafter NACIMOPT Ctp.43 n3 68

5.23. [lepexoAHUK MeTpUYECKUN C BHYTPEeHHeH pe3booul. Mogesb 2543

]
=

-

L
i
O RN

PA3MEPBI

d L C W Macca, r
2543 M10x1,5 M10x1 20 6 14 85
2543 M12x1,5 M12x1,2 20 6 17 19,2
2543 M14x1,5 M14x1,5 22 8 19 189
2543 M16x1,5 M16x1,5 22 8 19 232
2543 M22x1,5 M22x1,5 1 8 27 373

»AirCrafter



))r AirCrafter NACIMOPT CTp.44 n3 68

5.24. [lepexoAHUK MeTPUYECKUN C BHYTPeHHeH pe3boou. Mogesb 2553

d —
! f/ |
] 14 -: |
| ok f/ !
] (___)J . =/ 5 B
| ] ol 7o
I
/ —
_ SW / i =
! . z
a1
PA3MEPbI
d d1 h h C L SW Macca, r
2553 M10x1-M12x1,5 10 12 75 10 6 20,5 14 15
2553 M10x1-M14x1,5 10 14 75 10 8 205 19 14,6
2553 M10x1-M16x1,5 10 16 15 10 8 205 19 18,9
2553 M12x1,5-M14x1,5 12 14 10 10 8 23 19 16,8
2553 M12x1,5-M16x1,5 12 16 10 10 8 25 19 203
2553 M12x1,5-M22x1,5 12 22 10 10 8 25 27 298
2553 M14x1,5-M16x1,5 14 16 10 10 8 25 19 218
2553 M14x1,5-M22x1,5 14 22 10 10 8 27 27 30,5
2553 M16x1,5-M22x1,5 16 22 10 10 8 27 27 336

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT CTp.45 n3 68

5.25. ®uTHHT pe3b60BOH yriio0Bo. Moaesb D2022

SW "
\
A\
\
i
yry "
W1 _@j\ \
\ 7
oo [ b |
= |
R
PASMEPHI
D d H C E M F h W W1 Macea,r
D2022 M16x1,5-M16x1,5 MI6x1,5  Mi6x15 7 75 285 265 21 10 15 19 55
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x15  M16x15 8 85 30 26,5 21 10 15 27 72
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x15  M22x15 8 85 315 32 27 1 20 27 12

»AirCrafter



))r AirCrafter NACIMOPT CTp.46 n3 68

5.26. ®UTHHT yrj10BOoM NOBOPOTHbIN. Moaenb DS2220

SWi I—F‘*
.
oo D B
T | _L!
B
PA3MEPbI
D d H h C E M F W W1 Macca, r
D52220 M14x1,5-M14x1,5 Midx15  Midxl5 9 10,5 63 215 26 19 14 15 45
D52220 M16x1,5-M16x1,5 Mi6x15  Miexl5 9 105 63 295 265 21 15 17 56
74

D52220 M22x1,5-M22x1,5 M2x15  M2x15 10 115 63 335 325 215 21 24

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.47 n3 68

5.27. TpoiiHUK pe3b00BOM BepTUKAJIbHbIU. Mogesb D2072

PASMEPbI

D d di H C h M E M F FH L SW SW Macar
D2072 M16x1,5-M12x1,5 MI2x15 M5 Mieds 75 7 105 105 255 265 N A 2 15 17 66
D2072 M16x1,5-M16x1,5 MiGa15 Miex15 Miext5 7 75 105 105 285 28 21 1 565 15 19 73
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M22x15 Miexl5 Miex1s & 85 105 105 31 2% 2 N 60 15 ¥ 101
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M5 MI2a5 Mzxd5 8 85 105 105 4 029 7 17 e N U 130

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMOPT CTp.48 13 68
5.28. TpoiilHUK pe3b60BO MeTpuuyeckud. Moaenn 2003
M
‘
xz bt

SW % I !

_\ e *
- @<__._____a 5
] 7 ! 1

_B ]
&
PA3MEPbI
B h h G q M L W Macca,r
2003 M16x1,5 M16x15 105 105 bil i 265 53 18 13
2003 M22x15 M2215 105 105 bl )] Ji 58 20 114

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.49 n3 68

5.29. TpoiiHUK pe3b00BOM ropu3oHTa/IbHBIA. Moaeab D2062

PASMEPbI

D d di H C h h1 E F F L SWo SWT o Maccar
D2062 M16x1,5-M12x1,5 MIZxl5 M1ex15 Miexls 7.5 7 105 105 255 21 21 53 15 17 60
D2062 M16x1,5-M16x1,5 Miéx15 Miex1s Miexts 7 75 105 105 85 0n 2 58 15 by 81
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M22x15 M16x15 Mi6xl5 8 g5 105 105 31 21 2 58 18 27 101
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x15 M22x15 M2x15 8 85 105 105 34 27 27 64 18 27 130

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMOPT Ctp.50 13 68

5.29.1. TpOMHUK pe3b60BOM rOpU30HTAIbHBIN. Moaenb D2062
M20x1.5-M16x1.5

#10.1
L #15
| M20x1.5

| 7 "\Z,f"" -'1

| ‘."

_M16x1.5 | Macca: 10251

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.51 13 68

5.30. TpoiiHUK pe3b60BOM Y-0O0pa3HbIM.

Moaennb 2040

PA3IMEPbI

2040 M16x1,5-M16x1,5

9

2040 M16x1,5-M22x1,5

9

C W Macea, r
7 22 1005
8 27 150,2

»AirCrafter



))> AirCrafter NACIMOPT CTp.52 u3 68

5.31. KpecTroo6pa3Hoe coeauHeHue. Moaeab 2033

PA3MEPI

B Bl h hi G Gl M L W Macca, r
2033 M16x1,5 M16x1,5  M16x15 9 10 0 20 29 58 18 73
2033 M22x1,5 M22x15  M22x15 9 10 26 26 29 58 20 137

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.53 13 68

5.32. Tpoutnuk ¢ VPC BepTukaibHbIid. Mogess 2072V01

PASMEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1 Macea,r

2072 6-M12x1,5-V01 b Mizas 75 7 255 69  Miexl5 385 15 17 1295
2072 8-M12x1,5V01 8 M2x15 75 7 255 73 MIexl5 385 15 17 1378
2072 10-M12x1,5-V01 10 MIxIS 75 7 255 78 Miexls 38 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V01 12 MI2S 75 7 255 80 M5 38 15 17 1458
2072 6-M16x1,5-V01 6 M16x1,5 9 7 285 755  Miex15 40 16 2 136,5
2072 8-M16x1,5-V01 8 M16x1,5 9 7 285 765  MIGx15 438 16 2 1448
2072 10-M16x1,3-V01 10 Mi6x15 9 7 285 825  Miex15 495 16 2 146
2072 12-M16x1,5-V01 12 M16x1a 9 7 285 845  Miex15 495 16 2 1528
2072 15-M16x1,5-V01 15 MI6lS 9 7 285 873  Miex15 53 16 2) 179
2072 6-M22x1,5-V01 b M22x15 10 8 31 78 Mexls 41 18 2] 1645
2072 8-M22x1,5V0N 8 M2x5 10 8 3l 80 Mexls M8 18 277 1728
2072 10-M22x1,5-V01 10 Mx15 10 8 31 86 Mexl5 505 18 2] 238
2072 12-M22x1,5-V01 12 M5 10 8 31 88 Miex5 505 18 i 24
2072 15-M22x1,5-01 15 M2x15 10 8 3 908  Miex15 54 18 27 248

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.54 n3 68

5.32.1. TpouHukK c VPC BepTuKa/ibHbIA. Moaenb 2072V02

PASMEPbI
A D H C E L D1 M SW W1 Macear

2072 6-M12x1,5-V02 6 M12x1,5 75 7 255 63  Mi6xl5 555 15 17 1295
2072 8-M12x1,5V02 8 M12x1,5 75 7 255 69 Miexis 555 15 17 1378
2072 10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 75 7 255 735  Miex15 555 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 75 7 255 835  Miex15 555 15 17 1458
2072 6-M16x1,5-V02 b M16x1,5 9 7 285 695  Miex1s 57 16 2 136,5
2072 8-M16x1,5-V02 8 M16x1,5 9 7 285 725 Miex15 57 16 2 1448
2072 10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 285 78 Miexls 57 16 2 145
2072 12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 285 78 Miex15 57 16 2 1528
2072 15-M16x1,5-V02 15 M16x1,5 9 7 285 815  Miexl5 57 16 2 179
2072 6-M22x1,5-V02 6 M22x1,5 10 8 31 73 MI6x15 58 18 P 164,5
2072 8-M22x1,5-V02 8 M22x1,5 10 8 3 76 Miex15 58 18 2 1728
2072 10-M22x1,5-V02 10 M22x1,5 10 8 3 815  Mie15 58 18 27 238
2072 12-M22x1,5-V/02 12 M22x1,5 10 g 31 815  Miex1s 58 18 7 42
2072 15-M22x1,5-V02 15 M22x1,5 10 8 k)l 85 Mi6x15 58 18 i) 248

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.55 13 68

5.33. Tpoitnuk ¢ VPC BepTukasibHbIid. Mogesib 2072RV01

PASMEPbI
A D H C £ L1 L D M SW SWI Macaa,r

2072 R10-M12x1,5-V01 10 Mix15 75 7 255 30 81 Miexis 24 15 17 1343
2072R11-M12x1,5-V01 11 M5 75 7 25,5 30 81 Miexl5 34 15 17 1365
2072 R12-M12x1,5V01 12 MIZxl5 75 7 255 30 81 Miex15 34 15 17 1406
2072R13-M12x1,5-V01 13 M5 75 7 255 40 81  Mi6xl5 44 15 17 1455
2072 R10-M16x1,5-V01 10 Miexs 9 7 285 30 855 Miex15 355 16 22 1493
2072R11-M16x1,5-V01 11 Mi6x1,5 9 7 285 30 855  MIexl5 355 16 22 1515
2072 R12-M16x1,5-V01 12 Miex15 9 7 285 30 855 Mex15 355 16 2 1556
2072 R13-M16x1,5-V01 13 Miexl,5 9 7 285 40 855  Miexl5 455 16 22 1605
2072R14,5-M16x1,5-V01 145 Miex15 9 7 285 40 855 Miexls 455 16 22 1615
2072R11-M22x1,5-V01 1 M2x15 10 8 )l 30 89 MIex1,5 365 18 27 1715
2072 R12-M22x1,5-V01 12 M2x15 10 8 3 30 89 MIex15 365 18 27 1756
2072 R13-M22x1,5-V01 13 M5 10 8 31 40 89 MI6x1,5 465 18 27 180,5
2072R14,5-M22x1,5-V01 145 M5 10 8 31 40 89 MIex1,5 465 18 2] 196,5

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.56 13 68

5.33.1. TponiHuK ¢ VPC BepTUKa/IbHBIN.

Mogeasb 2072RV02

PASMEPbI
A D H & E L1 L D1 M W SW1 Macea,r

2072R10-M12x1,5V02 10 MIxd5 75 1 255 30 595  Mled5 555 15 17 1343
2072R11-M12x1,5-V02 1 M5 73 7 25,3 30 395 Miex15 555 15 17 136,5
2072R12-M12x1,5V02 12 MIx1S 75 ! 255 30 595 Miex1s 555 15 17 140,6
2072 R13-M12x1,5-V02 13 M5 75 7 255 40 605  MI6x!,5 555 15 17 1455
2072 R10-M16x1,5-V02 10 Miex15 9 ] 285 30 64 Miex1s 57 16 2 1493
2072 R11-M16x1,5-V02 1 Mexl5 9 7 285 30 64  Mi6xl5 57 16 2 1515
2072R12-M16x1,5-V02 12 Miéx15 9 7 285 30 64 Misxl5 57 16 2 1556
2072R13-M16x1,5-V02 13 M5 9 7 285 40 65 M5 57 16 2 160,5
2072R14,5-M16x1,5-V02 145 Miexi5 9 7 285 40 65  Mibxl5 57 16 2] 1615
2072R11-M22x1,5-V02 1M Mas 10 8 3 30 675 Mie15 58 18 7 1715
2072R12-M22x1,5-V02 12 M2x15 10 8 31 30 65 Mitx15 58 18 Vi) 1756
2072 R13-M22x1,5-V02 13 M5 0 8 3] 40 685  MI6x15 58 18 7 180,5
2072R14,5-M22x1,5-V02 145 Mx15 10 8 31 40 685 Mitxl5 58 18 2 196,5

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.57 n3 68

5.34. TpoitHuk ¢ VPC ropusoHTaibHbIi. Mogean 2062V

PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1  Maccar

2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 75 7 495 715 Miexl,5 255 15 17 1295
2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 75 7 515 73 MIex15 255 15 17 1378
2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 51 78 Mi6x1,5 255 15 17 139
2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 49 80 M1ex15 255 15 17 145,8
2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 51 755 MIiex15 285 16 22 136,5
2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 53 765  Miexi5 285 16 22 1448
2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 525 825 MIex15 285 16 22 146
2062 12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 505 845 MI6x15 285 16 22 1528
2062 15-M16x1,5-V 15 Mi6x1,5 9 7 51,2 873 Miexl5 285 16 22 179
2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8 52 78 M16x1,5 3 18 27 164,5
2062 8-M22x1,5-V 8 M22x1,5 10 8 54 80  Miex15 31 18 27 1728
2062 10-M22x1,5-V 10 M22x1,5 10 8 535 86  MI6x15 3 18 27 238
2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 515 88  Miex15 31 18 27 242
2062 15-M22x1,5-V 15 M22x1,5 10 8 522 908 Miex15 31 18 27 248

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.58 13 68

5.34.1. TpouiHuk c VPC ropusoHTa/ibHbIi. Mogesib 2062RV

PASMEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW W1 Maccar

2062 R10-M12x1,5-V 10 M12x15 75 7 34 30 895 Mex15 255 15 17 1343
2062 R11-M12x1,5V 11 M12x1,5 75 ! 34 30 895 Mibx15 255 15 17 1365
2062 R12-M12x1,5V 12 M12x15 75 7 34 30 895  Mioxl5 255 15 17 1406
2062 R13-M12x1,5-V 13 M12x15 75 7 46 40 1015 M5 255 15 17 1455
2062 R10-M16x1,5V 10 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Mi6x15 285 16 P 1493
2062R11-M16x1,5-V 1 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Mibx15 285 16 n 1515
2062 R12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 1 36,5 30 945 Mi6xl5 285 16 2 1556
2062 R13-M16x1,5-V 13 M16x15 9 ] 46,5 40 1045 Miex15 285 16 2 1605
2062R14,5-M16x1,5-V 145  Mi6x15 9 7 46,5 40 1045 Mi6xl5 285 16 2 1615
2062 R11-M22x1,5V 11 M22x1,5 10 3 36,5 30 945  Miex15 3 18 2 1715
2062 R12-M22x1,5V 12 M22x1,5 10 8 36,5 30 945  Miex15 31 18 2 1756
2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x15 10 8 46,5 40 1045 Mi6x15 31 18 2 1805
2062 R14,5-M22x1 5V 185 M5 10 8 46,5 40 1045 Mix15 31 18 2 1965

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.59 13 68

5.35. KpaH pacropmakxuBanus. Moaesb 9604

ey
=

T
=i

P

Fapes

e o

MBx1 25

5 ﬁ:'
g
&
2l
=
- S — ~. SWZ2D
3175

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.60 13 68

5.36. KnanaH csinBa koHaeHcaTa. Moaesas VDC

o MZINIS

07

Macca: 34r

WOE MI2w1 5501

MIZx1S

VO M22w1.5-RLDT

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.61 13 68

5.37. Ks1anaH KOHTPoOJ1bHOTO BbIBOJa. Moaeib VPC

PASMEPbI

D1 W Macea, r
VPC M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 2 4
VPCM22x1,5-M16x1,5 M16x1,5 2 66

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.62 13 68

5.38. Kitiou 151 AeMOHTa)ka mHeBMOTpPYyoKu DRK

PA3MEPbBI

Mogens HapyHbiin guamerp Tpyoku, Mm
DRK 4 4

DRK 6 6

DRK 8 8

DRK 10 10

DRK 12 12

DRK 15 15

DRK 16 16

DRK 18 18

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p.63 13 68

6 YKA3AHUE MEP BE3OIIACHOCTH

K sakcnnyaTtaumu M3,£I,el'll/ll‘;1 MOXET A0NYCKaTbCA TO/IbKO NepCoHan, 03HAKOMJIEHHDbIN C

OAHHOM UHCTPYKLUMEN.

NCTOYHMKOM OMACHOCTU MPU MOHTaXKe, 3KCNyaTaumm 1 TeXHMYEeCKoM O6Cﬂy)+(MBaHVIVI

AAHHbIX U34EeNNIA MOXKET ObITb CXKaTbl BO3AYX.

be3sonacHocTb pa6OTbI C AaHHbIMUA yCTpOHCTBaMVI obecneumnBaetca 9ProHOMU4YeCKMMHn

XapaKTepUCTUKamMm AaHHbIX VI3,D,EI'IVIVI, NX MeXaHN4YeCKo NPOYHOCTbIO, rEPMETUYHOCTbIO U

BbICOKMMU IKCNNYATALUNOHHBbIMU XaPaKTEPUCTUKaAMU.

Mpw aKCNayaTauumn AaHHbIX YCTPOMCTB B NEPBYIO ovepesb cneayet obecneynTb

npanmbelH MOHTaX Vl3ﬁ,eﬂl4171, HageXHoe 3aKpenneHne n coegnHeHume C CMCTEMOM CXKATOrO

BO3A4yXa.

KaTeropuyecku 3anpewiaerca:

- NnoAaBaTb Ha BXOA d)MTVIHI'OB AaBneHune, npesbiwakouiee nacnopTHbie U

KaTa/IoXKHble AaHHble A4 AAHHOMO TUMNa YCTPOMCTB;

- nopBepraTtb YCTPOMCTBA MEXaHUYECKUM yaapam, AMHAMUYECKMM HarpysKkam,

9KCNyaTUPOBaTb NPU BO34ENCTBMM TEMNEPATYP OKPYXKAlOLLEro BO34yxXa U1

MarncTpaabHOro sBo3ayxa BbiIXo4Aauwmnx 3a npeaesibl naCnoOPTHbIX AaHHbIX;

- MCNo21b30BaTb d)VITVIHFVI Aana cpen HeCoOBMeCTUMbIX ANA YCTAaHOB/IEHHbIX

YNAOTHEHUN (CM. TabaKnLy COBMECTMMOCTH).

- 3KCNAyaTMpPOBaTb U34ENUA B YCNOBUAX AENCTBUA BHELHUX arpecCUBHbIX GaKTOPOB.

- npoBoauTb Ntobbie paboTbl MO 06CNYKMBAHUIO U 3aMeHe ¢ PUTUHTAMKU

Haxo4AWMMMNCA NOA AABIEHUEM;

OcranbHble TpebosBaHua 6e3onacHocTn — no NOCT 12997-84, p.3.

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

CT1p.64 13 68

7 NMTPABUJIA TPAHCIIOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA

PUTUHIM peKoMeHAYeTCA XPaHUTb B CTAaHAAPTHON ynakoBKe. XpaHeHUe

n3aennmn JoNXKHO cooTBeTcTBOBaTb ycnosmam 2 FOCT 15150-69.

B BO34ayxe He A0/1XKHO 6bITb npmmeceﬁ, Bbi3bIBAOWNX KOPPO3UIO aNFOMUHNA.

N3pennsa TpaHCNopTUMPYIOTCA BCEMU BUAAMM TPaHCNopTa 6e3 orpaHUYeHus

CKOPOCTU U PACCTOSHUA MO ycnoBuAM XxpaHeHus 5 no MOCT 15150-69 (ana

TPOMMUYECKOro UCMOMIHEHUA NO YCNOBUAM XpaHeHua 6 no FOCT 15150-69).

TpaHcnopTUpOBaHMe N3genmini CaMonEToM NPOMU3BOAUTCA B OTanMBaeMblX

repmeTn3npoBaHHbIX OTCEKAX.

»AirCrafter



»AirCrafter MACHOOPT

CT1p.65 13 68

8 KOMIIVIEKT ITIOCTABKHA

HanvmeHoBaHue Konnyecrtso
DUTUHT WwT.
Macnopt 1 3Ks3.

»AirCrafter



)-), AirCrafter NACIMOPT CTp.66 n3 68

9 CBUAETEJIbCTBO O IIPUEMKE

Ha ocHoBaHMM OCMOTpa M NPOBEAEHHbIX UCMbITAHUIA QUTUHT

KOMMEPYECKNI Kopa, KO/IMYEeCTBOM NPU3HaH

ro4HOM K 3KCn/yaTaumu.

[aTta Bbinycka " " 201 r.

Mpuemky nponssen

Wtamn OTK

»AirCrafter



)ﬁ AirCrafter NACIMOPT CTp.67 n3 68

10 TAPAHTHUHN U3I'OTOBUTEJIA U IIOCTABIIUKA

a) TapaHTUIHbIN CPOK 3KCNAyaTauum 12 mecsaueB co AHA NPOoAaXKn nsgenuns

noTpeburento.
b) YKasaHHas Bblle rapaHTUA AENCTBYET NPU YCIOBUN, ECNN:

- yBe4OMNEHUNE O ABHbIX AedeKTaX, KOTOPble MOXKHO 0OHaPYKNUTb BU3yanbHO, bblo

npeAcTaB/iieHo B MTMCbMEHHOM BUAe, He no3aHee 10 AHeN ¢ AaTbl MOCTaBKMU NPOAYKLUMMU;

- YyBE4OM/IEHMNE O CKPbITbIX AedeKTaX, KOTOPbIE BbIABUANCH B NPOLLECCE IKCMIYaTaLMK,
6b110 NpPeAcTaBNEHO B NTMCbMEHHOM BUAe, He no3aHee 10 aHel ¢ AaTbl 06HapyXKeHUn

nedekKra;

- NPOAYKUMNA HE peMOHTUPOBANAChb, HE MOo4epPHNU3InNpoBaaacb, U B Hee HeE BHOCUTUCD
n3mMeHeHun 6es npeaBapuntTesibHOro NMCbMeHHOro pa3peweHna YynoJIHOMOYEHHbIX Ha TO 1NL,

KomnaHuu Aircrafter.

c) Ansa usgennin, He MMEKLLMX B NacnopTe OTMETKM TOProBoi opraHM3aunmn o gate

NPOAAXKM, rapaHTUIMHbIN CPOK IKCMNAYaTaLMM UCHUCNSAETCA CO AHA U3rOTOBAEHMUS.

d) WsrotosuTens (NocTaBLLKMK) 06A3yeTCA B TeYEHME rapaHTUIMHOro CpoKa becnaatHo
YCTPaHATb AedeKTbl M 3aMeHATb BbllleALne U3 CTPOA AeTan U COOPOYHbIe eANHULbI B
YCTaHOB/IEHHOM NOpPSAAKeE, NPU YCI0BUKM cobatoaeHMA noTpebuTenem Npasua sKCNayaTaumm,

TPAHCNOPTUPOBAHNA N XPaHEHWNA, N3ZTOXKEHHbIX B JaHHOM MacnopTe.

e) [ns 3ameHbl AeTanen 1 y3noBs No rapaHTMmM HeobXxo4MMO 3ano/HUTb

pEKﬂaMaLLMOHHbIVI adKT TEXHNYECKOro LueHTpa.

f) AKT monxeH 6bITb HaNpaBAeH NPeANPUATUIO U3rOTOBUTENIO (MOCTaBLLMKY) B TeYeHMe

10 pHel ¢ gatbl 0bHapyKeHua aedeKTa

»AirCrafter



»AirCrafter

NACIMNOPT

CT1p.68 13 68

NPOU3BOAUTE/b:

"Camozzi S.P.A." - ITALY
Via Eritrea, 20/1

25126 Brescia - Italy

Tel. +39-030-3792

Fax +39-030-2400464
E-mail: info@camozzi.com

NOCTABLUMUK:

«Aircrafter» - RUSSIA
www.aircrafter.ru

Ten. (495) 638-08-11
dakc (499) 738-95-07
E-mail: sales@aircrafter.ru

»AirCrafter



